

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月10日
【計算期間】	第5期（自 平成26年7月1日 至 平成26年12月31日）
【発行者名】	日本リート投資法人
【代表者の役職氏名】	執行役員 石川 久夫
【本店の所在の場所】	東京都中央区新川一丁目17番18号
【事務連絡者氏名】	双日リートアドバイザーズ株式会社 財務企画本部 業務企画部長 南郷 兼寿
【連絡場所】	東京都中央区新川一丁目17番18号
【電話番号】	03-3552-8883
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年3月27日提出の有価証券報告書に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 ファンド情報

第1 ファンドの状況

5 運用状況

(2) 投資資産

③ その他投資資産の主要なもの

(ホ) ポートフォリオの分散状況

b. 地域別

iii. 全体

第二部 投資法人の詳細情報

第4 関係法人の状況

1 資産運用会社の概況

(1) 名称、資本金の額及び事業の内容

③ その他

(イ) 役員の変更

下線_____は訂正箇所を示します。

第一部【ファンド情報】

第1【ファンドの状況】

5【運用状況】

(2)【投資資産】

③【その他投資資産の主要なもの】

(ホ) ポートフォリオの分散状況

b. 地域別

iii. 全体

<訂正前>

地域	物件数 (棟)	取得価格 (百万円)	投資比率 (%)
都心6区	13	61,690	83.9
三大都市圏 (都心6区を除く)	6	9,720	13.2
政令指定都市等	2	2,210	3.0
合計	21	73,890	100.0

<訂正後>

地域	物件数 (棟)	取得価格 (百万円)	投資比率 (%)
都心6区	13	61,960	83.9
三大都市圏 (都心6区を除く)	6	9,720	13.2
政令指定都市等	2	2,210	3.0
合計	21	73,890	100.0

第二部【投資法人の詳細情報】

第4【関係法人の状況】

1【資産運用会社の概況】

(1)【名称、資本金の額及び事業の内容】

③ その他

(イ) 役員の変更

<訂正前>

本資産運用会社の取締役及び監査役は、株主総会において、議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、出席した当該株主の議決権の過半数の決議によって選任します。

(後略)

<訂正後>

本資産運用会社の取締役及び監査役は、株主総会において、議決権を行使することができる株主の議決権の過半数を有する株主が出席し、出席した当該株主の議決権の過半数の決議によって選任します。

(後略)